



Mai mulți Întâistătători ai Bisericilor Ortodoxe Locale au felicitat pe Preafericitul Părinte Onufrie, Mitropolitul Kievului și al întregii Ucraine, cu prilejul zilei onomastice



În data de 25 iunie 2021, ziua de pomenire a Sfântului Onufrie cel Mare, la Lavra Pecerska din Kiev au avut loc festivități cu prilejul zilei onomastice a Preafericitului Părinte Mitropolit Onufrie al Kievului și al întregii Ucraine. La evenimentele festive au participat o mulțime de arhieri și clerici ai Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice.

Mai mulți Întâistătători ai Bisericilor Ortodoxe Locale au transmis Preafericirii Sale mesajele lor de felicitare.

În mesajul Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii, adresat Preafericitului Părinte Mitropolit Onufrie, în special, se menționează: „În această zi semnificativă din punct de vedere duhovnicesc pentru Preafericirea Voastră, aș vrea să mărturisesc faptul că întreaga plinătate a Bisericii, compătind pe frații și surorile în credință, înalță rugăminți sânguincioase Împăratului împăraților și Domnului domnilor pentru încetarea urii și a tulburărilor, pentru instaurarea păcii și armoniei în ținutul

ucrainean”.

„Pentru rugăciunile patronului Dumneavoastră ceresc, ale Cuviosului Onufrie cel Mare, Domnul să vă trimită multă sănătate și bucurie duhovnicească pentru slujirea de mai departe, plină de lepădare de sine, adusă lui Dumnezeu și poporului”, – se spune în felicitarea Sanctității Sale, Părintele Ilia II, Patriarhul Catolicos al întregii Georgii.

„Cuviosul Onufrie, ostenindu-se trupește, și-a împodobit sufletul cu daruri pline de har, asemănându-se îngerilor care Îl slăvesc neîncetat pe Dumnezeu întru cei de sus, – se subliniază în mesajul Sanctității Sale Părintele Patriarh Porfirie al Serbiei. Știind că el a trăit în pustia ascetică îndepărtată și aspră mai mult de cincizeci de ani în post și rugăciune, rămânem uimiți de nevoița și cuvintele lui: „cel mai mult mă hrănesc și îmi astâmpăr setea cu cuvintele cele dulci ale lui Dumnezeu”. Mărturisind jertfelnicia slujirii Voastre de arhipăstor, ne rugăm patronului Dumneavoastră ceresc, Cuviosului Onufrie cel Mare, să vă întărească forțele duhovnicești și sănătatea trupului spre bucuria dreptcredinciosului cler și a turmei binecredincioase cuvântătoare a Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice”.

„Vă felicit din suflet cu prilejul zilei de pomenire a patronului Vostru ceresc, Cuviosul Onufrie cel Mare, – se menționează în felicitarea Preafericitului Părinte Sava, Mitropolitul Varșoviei și al întregii Polonii. În duhul iubirii frățești, Vă urez ca, pentru rugăciunile lui, Domnul să vă dăruiască sănătate și bogatele Sale mile, care vă vor ajuta în lucrările voastre cuprinzătoare spre slava Sfintei Biserici Ortodoxe Ucrainene și a întregii Ortodoxii. Vă urez pace și tot binele pentru fiecare zi din viață”.

Serviciul de comunicare al DREB

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87525/>